

# 广东省湛江卫生学校

## 广东省第二批中职教育“双精准”示范专业建设项目 校级验收结论

根据《广东省教育厅关于做好中等职业教育“双精准”示范专业建设工作的通知》(粤教职函〔2018〕108号)《广东省教育厅关于做好省第二批中职教育“双精准”示范专业建设项目验收工作的通知》文件精神，我校高度重视，指导护理专业、药剂专业两个“双精准”示范专业建设项目组撰写、整理验收材料，并开展自评，形成总结报告。2023年10月22日，学校组成陈日新书记为组长、沈彤校长为执行组长，欧阳效兴副校长、郑锦兰副校长、邹玉玲副校长、王爱清主席为副组长，各部门负责人及部分骨干教师为成员的专家组对护理专业、药剂专业两个“双精准”示范专业建设项目进行校级验收。

两个专业的建设紧紧围绕省“双精准”示范专业建设标准，对照《建设方案》《任务书》开展建设工作，各方面完成情况良好，尤其在改善专业教学条件、教材与课程资源建设、校企合作等方面卓有成效，但在专业师资队伍、人才培养模式创新、专业示范引领以及资金的使用与管理、标志性成果、佐证材料的整理等方面存在不足，两个“双精准”示范专业建设项目组仍需发挥专业建设的示范引领作用，继续深化校企合作，促进产教融合等方面加强专业建设，同时认真吸

引专家组的意见建议，继续总结提升建设成果，按省厅文件要求，整理完成验收材料，争取顺利通过市级、省级验收。

经过专家组评议，验收结论如下：

1. 护理专业验收结论为通过；

2. 药剂专业验收结论为通过。

